

彰显“中国效率”“广州品质”

# 2025世界田联接力赛筹备提速



2月26日，世界田联一行21人和中国田协一行9人在广州完成为期两天的2025年世界田联接力赛就绪期考察，就赛事场馆、竞赛、医疗、安保、商务、接待、媒体、转播、训练和接待酒店等情况进行考察，指导赛事筹备工作。

目前，广州各项筹备工作稳步推进，整体进度符合预期。经过两日考察，世界田联对于广州的筹备工作给予高度肯定，赛事运行负责人安东尼·乔巴对广州的硬件设施和筹备进展赞不绝口，“感谢广州为赛事所做出的伟大工作，我已经迫不及待期待这场田径盛宴的到来。”

世界田联接力赛为世界田联主办赛事，创办于2014年，是世界田联最年轻的世界田径系列赛事之一，赛事级别高、规模大、影响力广。2025年世界田联接力赛将于5月10日至11日在广州天河体育中心体育场举



考察人员正在考察天河体育中心

行，共设有男、女子 $4 \times 100$ 米、 $4 \times 400$ 米及男女混合 $4 \times 100$ 米、 $4 \times 400$ 米共6个项目，届时800多名世界顶尖短跑高手将齐聚花城，中国男女接力队在家门口也将派出最强阵容，共赴这场精彩绝伦的“速度与激情”。

作为中国田径运动的重要基地，广州以推动体育事业高质量发展为己任，深入贯彻体育强国战略，田径运动已深深融入城市血脉，成为广州“活力之城”的鲜明标识。今年，世界田联接力赛将首次在中国举办并落户广州，具有非凡的历史意义，加上今年的十五运会将在广州盛大开幕，2025年的羊城注定将成为世界赛事的中心。

自去年5月首次场地考察以来，广州组委会与世界田联、中国田协保持密切沟通，稳步推进各项赛事筹备工作取得积极进展，本次考察是赛前最后一次现场综合考察。据悉，目

前赛事组织架构已搭建完毕，已完成赛事场馆运行设计，并结合天河体育场十五运会改造情况，进一步优化更新功能区域及人员运行流线设计，落实场馆安保制证、医疗保障、市场开发等关键环节，确保赛事筹备工作按时高质量完成，同时继续加强与世界田联、中国田协及相关单位的沟通对接，确保各项筹备工作无缝衔接、高

效推进，确保赛事顺利、圆满举办，向世界呈现一场兼具岭南特色与国际水准的体育盛会，向世界展示中国体育的精神和文化魅力。

此次考察意味着2025年世界田联接力赛的筹备工作进入提速冲刺的最后阶段。广州组委会希望以此次考察为契机，全面展示筹备工作的新进展、新成果，聚焦场馆设施、赛事组织、安全保障、媒体服务等重点

领域，对标国际一流标准，加快工作进度，确保各项筹备工作既体现“中国效率”，更彰显“广州品质”。同时，以此次考察为纽带，进一步深化与世界田联、中国田协在标准制定、人才交流、技术应用等领域的合作，共同探索田径运动可持续发展的创新路径，为世界田径事业发展贡献广州智慧。

羊城晚报记者 柴智

广州市体育局供图

2月25日，CBA广东东阳光队发布官方通告，已完成外援特雷·伯克在CBA联赛的全部注册手续。常规赛第三阶段起，伯克将代表广东东阳光队出战。

特雷·伯克1992年出生于美国，身高1.83米，司职控球后卫。2013年通过选秀进入NBA，在首轮第9顺位被森林狼队选中，入选赛季最佳新秀阵容第一阵容，并获得全明星技巧大赛冠军。

在NBA的9个赛季里，伯克

共出战498场常规赛，场均得到9.6分。先后效力于爵士、奇才、尼克斯、独行侠、76人等球队，曾在3个赛季中场均取得12.8分，有过单场42分12助攻的高光表现。

2022至2023赛季起，伯克

转战NBA发展联盟，近2个赛季

代表墨西哥城队出战G联赛季

展示杯及常规赛共29场，在场

均31.1分钟的时间里得到19.1

分4.2助攻1.4抢断，三分命中率

达到38.3%。

特雷·伯克是广东队本赛季

在后场位置上选择的第四名外

援，而在他之前的三名外援巴顿、阿姆斯和莱斯的表现均不尽

如人意。在胡明轩长期停薪、小

外援磨合不到位的情况下，广东

雷·伯克具备丰富的比赛经验，控运技术娴熟，能够较好地掌握比赛节奏，擅长借助挡拆发动进攻，也具有良好的投射稳定性。期待他能够快速融入球队体系，充分发挥自身技术特点，进一步丰富球队在进攻端的选择。

广东队在公告中表示，特

雷·伯克具备丰富的比赛经验，控运技术娴熟，能够较好地掌握比赛节奏，擅长借助挡拆发动进攻，也具有良好的投射稳定性。期待他能够快速融入球队体系，充分发挥自身技术特点，进一步丰富球队在进攻端的选择。